德州学院举行综合性大型招聘会

求职者简历内容相似度80%

木坦记者 党学艺



11月26日,德州学院在校体育馆举行了山东省2011年高校毕业生秋冬季综合类就业招聘会,来自全国各省市的628家用人单位提供岗位12000多个,大型企业受到热棒,中小企业少人问津。



招聘现场。 本报记者 马志勇 摄



大学生们还是"抓大放小"

记者看到,人们熟知的大企业显得少了些。青岛澳柯玛摊位前一直都有不少人询问,用人单位桌上摞着厚厚的一叠简历。大四机电系的董凯比较喜欢数控,澳柯玛正好需要这类人才,他就投了简历。"我觉得如果以后进了这种企业,我会学到更多的东西,对职业规划也有好处"

招聘会10点左右达到高潮,但一家保险公司不到10点就撤摊了,

接的简历大大超过了招聘指标。"它招的是本科,会计专业,待遇为2000-3000元,符合条件的非常多。"大四学生小王说,最吸引人的是,它是正式在编员工,有五险一金,所以大家都抢着报。

很多招聘单位的宣传单门槛设得很低:"学历不限、专业不限、有经验者优先。"条件这么宽松,有的大学生认为,这工作肯定不怎么样。"好歹是个本科生,不能第一次

找工作就找个高中生甚至初中生 就能干的活吧?"求职者高同学告 诉记者,对于类似上述要求的职位 他一份简历都没有投。

德州学院就业指导中心主任 刘晓东说:"就业难,很大程度上是 选择难。大学生的心态要调整好, 有机会就尽量抓住,不要眼高手 低。"刘晓东希望大学生注意提高 自己的软实力和适应能力,更重要 的是要注重自己的职业规划。



招聘会来了帮大二大三的

记者了解到,本是为大四毕业生就业准备的招聘会,大四学生参与比例不太高,大二大三学生却来了不少。他们不是真来应聘,只是为将来找工作探探路,积累点求职

记者了解到,大四学生参与度 并没有想象的那么高。"刚才看上 一个还不错的职位,是一个培训机 构招教师,但是要求年前就得去面试,我还得考研呢。"外语系大四学生陈某说,她不想这么随意地找个工作,还是以考研为主。化学工程系大四的王锋想考研和工作两不耽搁,在这次招聘会上保持了观望的态度,最终没有达成意向。

"我下午去面试,看看招聘的 人都问些什么,为以后做个准备。" 汽车工程系的大二学生刘增强说,他去看招聘的时候,碰到的人大四的不是很多。招聘工作人员不让大二大三的学生参加面试,因为他们不是真来应聘的,他们来只能给招聘单位添乱。

很多大三的学生制作了简历,但 多数是出于好奇,看看招聘会的情况,心里有个数,为明年做准备。



雷同简历影响招聘判断

招聘会上,很多人的求职简历大同小异,大都从网络下载或者是从打印部门借用的统一模板,有的甚至除了名字性别不同,里边的内容相似度高达80%。"我的简历是在同学发给我的网址上下载的,我们是一样的,刚才还一起投了东营的

一家公司。"大四的刘同学说,简历差不多,招聘单位可能也不大在亚

"在刚才收的一摞简历中,有很多差不多的,包括形式内容,都是班干部啊,奖学金啊之类的。" 东营一家化工有限公司的招聘人 员张先生告诉记者,他们对简历 挺重视的,但是简历雷同大大降 低了可信度,这样对有能力的人 不公平。如果应聘更好的职位,人 比较多,简贤做得有个性,可能就 会给自己增加个面试的机会,有



岗位薪金一项多为面谈

"看了一大圈,很多招聘单位的岗位都没有写给多少钱,总感觉心里不踏实。"求职者郭俊华说,他们说面谈,可谈的时候,给你说得很含糊,"试用期多长没说清楚。"他们还说,干得好的话会

给加钱。"怎么算干得好啊?会加 多少钱也没说清楚,不知道怎么 评定。"

关于待遇问题,记者采访了 多家招聘企业,有的说,对招来的 人能力怎么样不清楚,所以待遇 如何也很难回答;有的说,对招来的人到底怎么用、干什么拿不准,不好回答。一家广告公司的招聘人员说,不确定因素太多,"所以不知道给多少钱,就没写,确实没考虑到部分应聘人员的心理。"

注册商标没续展 过期使用受处罚

本报11月27日讯(记者 王衍 通讯员 冯晓清 徐晓) 近日,齐河县工商人员查处了一起冒用注册商标案。当事人孟某原本是注册商标"权利人",因为在商标的续展期内未续展注册,且超出有效期继续使用原注册商标,成了假冒注册商标的

据了解,孟某持有的注册商标是2001年4月7日注册的,有效期为十年,截止日期2011年4月6日。今年8月份,齐河县工商局发现孟某持有的注册商标已过有效期。(商标法》规定,注册商标有效期满继续使用的,应在期满前6个月内申请续展注册;宽展期满未提出申请的,注册商标将被注销。工商局依照程序向孟某进行了行政申请续展。孟某在10月6日之前申请续展。孟某在10月6昭提示申请续展。五英局对系

某开出了罚单。

齐河县工商局相关人士介绍说,根据《商标法》及实施意见的规定,未注册商标在使用时若标称为注册商标"®"就是对消费者进行欺骗,是法律所禁止的行为,工商行政管理部门有权查处、取缔、封存或者收缴商标标识,责令限期改正,予以通报或者处罚。孟某称会尽快重新申请注册,在注册之前,不再使用带"®"的注册商标符号。

相标行写。 据工商人员介绍,2001 年10月27日,《商标法》修改 实施后注册的商标,眼下10 年有效期届满,据了解,很多 知名企业忽视了为注册商标 办理续展手续,这些商标面 临着被注销的命运。该局已 发租了30条份行政提示,提 程这些老商标的主人应尽快 办理商标级展

足浴盆三包期内出问题 商家修来修去让交费

本报11月27日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) 乐陵市消费者王先生购买的

足浴盆不到一个月出现故障。还在"三包"期内,商家却 拒绝保修。

乐陵市大东吴小区的王 先生10月7日在某商场购买 了一台价值740元的多功能 足浴盆。当时商家承诺,保修 一年,一年内出现质量问题, 维修不收取任何费用(人为 除外),并把"保修一年"标在

可是,足浴盆使用不到一个月便出现了不能加热、按键失灵等问题。11月5日王先生到商场,向商家反映了机器质量问题,商家答应给予免费维修。五天后王先生来取足浴盆

时却被告知,足浴盆的电源插口坏了,厂家没有相关配件,如需急用,交120元的折旧费便可以换台新的;如不着急用,再等10天左右才能修好。 王先生选择了后者。

11月22日,王先生再次来到商场,商家却说,现在还是没有配件,只能交120元的折旧费更换一台机器。听到这一结果,王先生非常生气,与商家发生了争执。王先生当场拨打了乐陵市工商局的12315投诉电话。

乐陵市工商局查明,王先生投诉情况属实,排除了人为造成机器故障的可能。经过工商局人员调解,厂家向王先生赔礼道歉,免费为王先生更换了一台新的足浴盆。

德州城区尚未发现 六种非法保健食品

本报11月27日讯(记者 马瑛 通讯员 韩学辉)

27日,记者从德州市食品药品监督管理局直属分局获悉,近日,分局根据市局稽查大队通知要求,对蝶之舞牌左旋肉碱减肥胶囊等六种保健食品进行了检查。

山东省食品药品监督管 理局近期在对保健食品化妆 品抽验时发现,六种保健食 品中非法添加化学药物成 分。此次曝光的六种保健食 品是:蝶之舞牌左旋肉碱减 肥胶囊,标示批准文号为卫 食健字(2003)第373号,标示 生产日期为20110502、 2011050105,由广州市青春 护照保健品厂生产;粒可瘦 TM田田雪牌清减润肠胶囊, 标示批准文号为卫食健字 (2003)第0459号,生产日期 为2011.05.30、w1105301,由 深圳田大田实业有限公司经 销;美思奇TM左旋肉碱全身 瘦,标示批准文号为国食健 字G20080575,标示生产日期 为20110403、20110401,由广

东长兴科技保健品有限公司 经销;左旋嚼嚼瘦(奇特金生 牌左旋减肥片),标示批准文 号为国食健字G20041466,标 示生产日期为20110402、 110402,由天津奇特金生保 健品有限公司经销;左旋360 瘦身咖啡(金领牌金领减肥 冲剂),标示批准文号为卫食 健字(2001)第0028号,标示 生产日期为20110402、 110402,由咸阳欧美减肥制 品厂生产;汤臣康健清减润 肠胶囊,标示批准文号为卫 食健字(2003)第0459号,标 示生产日期为2010/11/18、 101118,由上海康汇宝生物 科技有限公司经销。

德州目前尚未发现这六种产品。德州市食品药品监督管理局直属分局提醒公众,如在辖区发现上述产品,立即拨打分局2628091进行举报;正在使用上述产品的消费者立即停止使用,正在经营上述产品的单位立即停止销售,并主动向药监部门汇报。